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Трамп передумав бомбити Іран

Американський лідер заявив, що "скасував" удари по Ірану
після погроз "дуже жорсткою" атакою.
Президент США Дональд Трамп заявив, що сьогодні скасував плани щодо повторного
бомбардування Ірану та стверджує, що угода про перемир’я має бути підписана
найближчим часом. Раніше сьогодні він погрожував взяти під контроль ключовий
іранський острів-експортер нафти.

Пост Трампа
Очільник Білого дому заявив, що скасував заплановані сьогодні удари проти Ірану
через прогрес у переговорах.

"Обговорення та заключні пункти були, як концептуально, так і детально, схвалені
всіма залученими сторонами", – написав він в своєму пості в Truth Social.

Американський президент неодноразово заявляв, що війна майже закінчилася
протягом останніх трьох місяців.

"Морська блокада залишатиметься чинною до завершення цієї угоди – час і місце
підписання будуть оголошені найближчим часом", – додав він.

Детальніше про морську блокаду
Це операція США, спрямована на зупинку входу суден в іранські порти та виходу з
них, щоб обмежити можливості Тегерана отримувати прибуток від експорту нафти.

Американські війська, ймовірно, використовуватимуть супутникову та комерційну
розвідку для моніторингу суден, що залишають іранські порти, та чекатимуть, поки
вони відпливуть у відкритий Індійський океан, перш ніж перехоплювати їх.

Операція розпочалася ще 13 квітня у відповідь на обмеження щодо Ормузької протоки
– життєво важливого світового судноплавного маршруту, через який проходить 20%
нафти та природного газу.

Чи відбувся сьогодні справжній прорив?
Незрозуміло, чи стане пост Дональда Трампа офіційним рішенням після того, як він
неодноразово відмовлявся від погроз та обіцяв в соцмережах, пише американський
кореспондент британського телеканалу Sky News Марк Стоун.

"Чи було справжнє відчуття небезпеки та справжній прорив, чи він насправді створює
цю ситуацію, сказати справді дуже важко", – зазначає він.

За словами Стоуна, переговірники з обох сторін почали розчаровуватися поведінкою
Трампа, оскільки він завдає ударів, коли опрацьовуються потенційні угоди.

Водночас, схоже, що американський лідер намагається обмежити кількість своїх
ударів порушенням угоди про припинення вогню, додає Стоун.

"Він загнав себе в кут. Він не хоче виглядати дурнем, ніби з цього конфлікту не було
жодної вигоди", – резюмує кореспондент.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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